



Obec Nevratice

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU

Prosinec 2022

Vážení spoluobčané,

pro velký ohlas jsme se rozhodli vydat tento list – Zprávy z obecního úřadu, ještě jednou v letošním roce a sdělit Vám pár podstatných informací z konce tohoto roku.

I v roce 2023 budeme tento „občasník“ dále nepravidelně vydávat. Pokud, ale nebudete mít zájem dostávat výtisky do svých poštovních schránek zašlete nám SMS ve tvaru OBČASNIK NE JMENO na telefon + 420 727 968 377 nebo napište e-mail na ou@obecnevratice.cz. Občasník bude vždy zveřejněn na internetových stránkách obce.

V pondělí 12.12.2022 proběhlo zasedání zastupitelstva obce, na kterém byl schválen rozpočet na rok 2023, dále střednědobý výhled rozpočtu na roky 2024, 2025 a 2026. Byly schváleny nové jednací řády a směrnice pro postupy obecního úřadu. V prosinci zahájíme inventarizaci majetku a závazků obce, která bude zakončena inventarizační zprávou a následně bude celé hospodaření obce kontrolováno ze strany Krajského úřadu, to vše již v lednu roku 2023. Zastupitelstvo obce, také schválilo podání žádosti o dotaci na projekt opravy budovy staré hasičárny na návsi. Dotace bude žádána od Královéhradeckého kraje z programu obnovy venkova. Dále zastupitelstvo schválilo poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu obce na rok 2023 několika spolkům, které mají ve svých řadách i naše občany.

Byla zrušena vyhláška o stanovení místního poplatku za psa. Od roku 2023 se již nebude v obci vybírat místní poplatek za psa.

Veškeré projednávané záležitosti jsou uvedeny v zápisu ze zasedání zastupitelstva obce, který je zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a na internetových stránkách obce.

Další plánované zasedání zastupitelstva obce proběhne v únoru 2023. Na vlastní žádost přednese prezentaci základní školy Vysoké Veselí, před jednáním zastupitelstva, paní ředitelka Mgr. Bc. Magdaléna Neufussová. Všichni jste srdečně zváni. Pozvánka na zasedání zastupitelstva bude zveřejněna na úřední desce min. 7 dní před konáním.

Nová zelená úsporám



Dotace poskytovaná na zateplení domu, výměnu oken a dveří

Žadatelům se zpracováním žádosti bezplatně pomáhá organizace

MAS Podchlumí, z.s.. Více informací získáte na obecním úřadě, i na internetových stránkách obce.



Ať už kvůli krizi řešíte plyn, elektřinu, kroužky pro děti, cenu dopravy, či nájem, obraťte se na pracovníky Královéhradeckého kraje, kteří vám poradí, jak dále postupovat a získat pomoc.

Hořice

Zuzana Čeřovská
492 105 417
733 532 931

Jičín

Jana Kůtková
493 545 256
734 282 085

← Královéhradecký kraj

Důležité...

➔ Žádáme občany, kteří mají internet od poskytovatele společnosti LOGICPRIM, dříve LOGINET, aby nám tuto skutečnost sdělili na obecní úřad. Jedná se o průzkum využitelnosti, tohoto poskytovatele. Předem děkujeme.

➔ Prosíme o zapůjčení starých fotografií a jiných tiskopisů z historie obce. Tiskopisy budou okopírovány, naskenovány pro zpracování kroniky obce a dalších obecních akcí s odkazem na historii. Veškeré materiály budou vlastníkům vráceny.

➔ Poplatky za svoz odpadů v roce 2023. Výše poplatku zůstává ve stejné výši i pro následující rok.. Během měsíce února 2023 budou rozeslány složenky s platebními údaji. Poplatek je splatný do 30. dubna 2023.

Kulturní okénko

CO NA VÁS ČEKÁ...

Začátkem měsíce února zveme na společný zážitek do Jiráskova divadla v Novém Bydžově 😊.

Přednostně pozveme občany starší sedmdesáti let s doprovodem. Dojde na osobní pozvání v měsíci lednu.

Odjezd autobusem v 17:30 hodin od obecního úřadu.
Návrat zpět v čase mezi 21:30 – 22:00 hodin

Edward Taylor: PARDON, PANE PREMIÉRE (CO TAKHLE KE ZPOVĚDI...)

1. února – středa 19.00

Petr Nárožný v hlavní roli anglické komedie.

Hrají: Petr Nárožný, Jaromír Nosek / Jakub Štěpán / Martin Zahálka jr., Jan Čenský / Martin Zahálka, Máša Málková / Kateřina Sedláková-Pechová, Zuzana Slavíková, Ilona Svobodová, Karolína Vágnerová / Andrea Daňková / Jiřina Daňhelová aj.

* * *

Další plánovaná akce v I. čtvrtletí roku 2023 je:

Karneval pro děti

a to dne 25. března

2023 od 15:00 v budově

obecního úřadu.



Rozsvícení vánočního stromu a Mikulášská nadílka

V sobotu 3.12.2022 se v naší obci již tradičně rozsvítil Vánoční stromeček. Děti si vyrobily anděla v tvořivé dílně a napsaly svá přání Ježíškovi, která budou doručena na správnou adresu. Přišla nás navštívit i svatá trojice, Čert, Mikuláš a Anděl, kteří přinesli dětem sváteční nadílku.

Pro rodiče bylo připraveno drobné občerstvení a za zvuku vánočních koled jsme společně nasály Vánoční atmosféru.

UDÁLO SE...

Betlém

Letos nás rodina Volenců a Mašků překvapila ručně vyráběným betlémem, který nám vykouzlil vánoční atmosféru v celé obci. Postavy Marie, Josefa a malého Ježíška jsou vyrobeny ze slámy, která je pomocí provázku vytvarována do potřebných obrysů, zatím co konstrukce samotného přístřešku je ztlučena z dřevěných prken a obložena smrkovými větvemi. Na pravém rohu nechybí ani zlatá kometa přinášející štěstíčko.



...

Díky originálnímu návrhu vytvořeného PFka pro naši obec, za který děkujeme Káje P., jsme letos originálně předali poselství klidných a pohodových Vánoč a přání do nového roku přímo do všech domácností naší obce.